

凯尔特人晋级东部决赛

将与迈阿密热火队交锋

新华社华盛顿5月14日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)季后赛14日结束最后一场半决赛,塔图姆拿到51分13个篮板,率领波士顿凯尔特人队主场112:88大胜费城76人队,闯进东部决赛,将与迈阿密热火队交锋。

作为常规赛东部第二和第三,凯尔特人队与76人队鏖战至第七场。回到主场,塔图姆延续了良好状态,率领“绿军”始终紧咬比分,并在上半场结束时55:52领先。

易边再战,76人队在进攻端哑火,哈里斯投进三分球扳平比分后,他们在近10分钟的时间里只有哈登投进一个三分球,单节仅得10分。凯尔特人队在这一节赢了23分,一举拉开分差。末节比赛再无悬念,凯尔特人队在主场112:88大胜,将与迈阿密热火队争夺东部冠军。

塔图姆此役极为高效,28投17中,命中率达六成,砍下51分和13个篮板;杰伦·布朗得到25分。76人方面虽有四人得分上双,但无人得分20+,常规赛最有价值球员(MVP)恩比德和老将哈登命中率均低于三成,没能扛着球队前进。不过29岁的恩比德赛后说:“这不是失败,这是迈向成功的一步。”

凯尔特人将在东部决赛对阵热火,首场比赛将在5月18日早八点半进行。



花样游泳世界杯埃及站:

杨顺诚、戴诗意分获男、女单人自由自选金牌

新华社北京5月14日电 在14日进行的世界泳联花样游泳世界杯埃及站比赛中,中国选手杨顺诚和戴诗意分别获得男、女单人自由自选金牌。中国队本站比赛共斩获3枚金牌。

2023年花样游泳世界杯共设三站分站赛,从3月中旬开始,先后在加拿大、法国和埃及举行,6月初将在西班牙举行超级总决赛。由于赛事时间安排紧,大多数名将只参加了前两站比赛,埃及站成为各队年轻选手竞技的舞台。中国队此次只派出杨顺诚和戴诗意参加男、女单人比赛。

继13日获得男子单人技术自选金牌后,16岁的杨顺诚当天以291.9209分再夺男子单人自由自选冠军;24岁的戴诗意以338.2750分摘

得女子单人自由自选桂冠。

“这是我第一次出国,第一次参加国际比赛,比赛还是在露天泳池进行。我从来没有练过室外,感觉就是太阳光线强、眼睛睁不开,风大时容易导致动作垂直做不好,水温也挺凉的,肌肉容易僵。第一天试水训练时,我做完360度转圈出水后,都找不到方向了。”杨顺诚说。

杨顺诚认为自己还需要加强艺术印象分,“这次我主要是靠难度取胜,但艺术印象分并不高。其他男选手的上肢动作和陆上动作表现力非常好,有张力和感染力,这需要我去努力学习和提高”。

作为国家队代训的地方队运动员,杨顺诚说:“首先,我非常荣幸能有去国家队代训的机会,和国家队高

水平运动员同场训练,直观感受到我和大家的差距所在,让我更好地去学习他们的优点、优化自己的技术。其次要感谢所有教练对我的细心帮助和指导,帮助我更好地去学习技术和动作表现。最后要感谢国家队信任我、派我出国比赛,和世界各地的选手同场竞技,我学习到了很多不一样的东西。”

随队的中国花样游泳队体能教练赵丹彤说:“虽然参加埃及站比赛的队伍和名将不多,整体水平不如前两站,而且是在室外露天泳池比赛,但这正是锻炼队员、积累比赛经验的难得机会,我相信队员们都收获满满。”

英超综合:

曼城得胜领跑 阿森纳落败失意

新华社伦敦5月14日电 英超榜首两强14日双双出战,非最强阵容首发的曼城3:0完胜为保级而战的埃弗顿,阿森纳则0:3败给布莱顿。由此,曼城在少赛一场的情况下以4分优势领跑,再赢一场即可实现卫冕。

鉴于17日就将与皇马展开欧冠半决赛第二回合比拼,曼城此番客场作战,德布劳内、格拉利什和贝·席尔瓦等主力都坐在替补席上。虽然开场后似乎进入状态较慢,但曼城第37分钟还是凭借京多安的精彩射门打破僵局。德国中场禁区外接马赫雷斯的中传背身停球,而后背对球门右

脚勾射破门。

趁热打铁,曼城两分钟后依靠哈兰德的进球将比分扩大为2:0。这一次京多安扮演助攻角色,他的左路传中找到哈兰德,挪威人跳起强力头球破网,以36球继续刷新着英超单赛季进球纪录。

易边再战不久,福登前场突破为曼城赢得禁区前沿任意球机会。状态出色的京多安主罚直接命中,帮助曼城3:0完胜对手。

同日,本赛季开局一路高飞、夺冠前景一度明朗的阿森纳遭遇巨大打击。布莱顿率先发难,凭借恩西索

第51分钟的头槌命中力拔头筹。

比赛进入尾声,阿森纳没能有所作为,客队则再下两城,将比分定格在3:0。阿森纳在他们还有最后两轮比赛的情况下被曼城甩下4分,这意味着曼城21日战胜切尔西就可实现卫冕。当然,若“枪手”20日输给“升班马”诺丁汉森林,曼城则可“不战而胜”实现三连冠。

另外,布伦特福德2:0击败西汉姆联,作为英超“二年级生”确定以前10的排名结束本赛季。2021年“升级”成功后,布伦特福德上个赛季以不俗的表现收获第13名。

2023射箭世界杯 上海站即将开赛

新华社上海5月15日电 15日,2023射箭世界杯赛事组委会在上海召开新闻发布会,宣布上海站赛事将于5月16日至21日进行。来自全球40个国家和地区的400余位运动员、教练员将齐聚黄浦江畔,再度上演“百步穿杨”的顶尖技艺。

与往年一样,本届赛事设置男子和女子反曲弓、男子和女子复合弓的个人和团体以及混合团体共10个比赛项目。其中,5月16日至19日的淘汰赛和资格赛设在上海浦东源深体育中心,决赛将于5月20日至21日在浦东滨江大道(富都段)进行。

作为2024年巴黎奥运会积分赛,今年的射箭世界杯上海站高手云集。在男子个人反曲弓项目上,东京奥运会冠军、土耳其选手梅特·加索兹将参赛;女子个人反曲弓项目中,现世界排名第一、年仅18岁的英格兰选手彭尼·希利与韩国名将安山将上演青春对决。

中国队同样阵容强大:李中原、齐翔硕、魏绍轩、王大鹏组成反曲弓男队,张梦瑶、安琦轩、海丽珩、邱慕妍组成反曲弓女队。

国家体育总局射击射箭运动管理中心副主任、中国射箭协会副主席郑立勋表示:“希望中国队做好新老队员的交替传承,通过比赛与世界高手交流,检验训练成果。我们的目标是为巴黎奥运会多拿积分,打出自己的水平,打出中国队的气势。”

男子拳击世锦赛落幕 中国队收获一枚银牌

新华社北京5月15日电 据国际拳联官网消息,2023男子拳击世锦赛当地时间14日在乌兹别克斯坦首都塔什干结束。中国选手托合塔尔别克·唐拉提汗在75-80公斤级比赛中夺得银牌。

托合塔尔别克曾在第十四届全运会上夺得男子75公斤级金牌。他14日的决赛对手是来自哈萨克斯坦的努尔别克·奥拉尔贝。两人开局以试探为主,都试图用谨慎的策略抓住对方的错误。前两回合,双方各占据一回合优势。第三回合,努尔别克通过4:1的分歧判定击败了托合塔尔别克,夺得冠军。

奖牌榜上,东道主乌兹别克斯坦队以5金2银2铜高居榜首,中国队列第十。

全国风筝板冠军赛 在海南琼海落幕

新华社海口5月14日电 2023年全国风筝板冠军赛14日在海南琼海收官,广东队收获水翼风筝板级团体冠军。

本次比赛设水翼风筝板和双向风筝板两个大项,水翼风筝板设男、女水翼风筝板级和U21男、女水翼风筝板级四个级别,双向风筝板设U20男、女双向风筝板级。

在水翼风筝板级的比赛中,山东队的张浩然迎来了冠军“大丰收”,获得男子障碍赛、长距离赛、场地赛的冠军;女子水翼风筝板级比赛中,福建队的陈静乐获得场地赛冠军,山东选手刘辰雪获得长距离赛冠军,上海队的李婉获得障碍赛冠军。

在U21男子水翼风筝板级比赛中,广东选手伍彦颖获得障碍赛、长距离赛和场地赛冠军;U21女子水翼风筝板级障碍赛和长距离赛金牌由山东选手刘辰雪获得;广东选手王思拿下女子水翼风筝板级U21场地赛冠军。

在U20男子双向风筝板级比赛中,广东选手陈日航获得长距离赛、场地赛冠军;浙江队的刁朵朵获得U20女子双向风筝板级长距离赛、场地赛冠军。

综合各项比赛的成绩,广东队最终获得水翼风筝板级团体冠军,广东队教练冯宝清表示:“此次队员们发挥良好,收获很多经验,也得益于博鳌比赛场地,这里有非常好的水质,海平面开阔,每年我们都会来到这边进行夏训。”

男、女水翼风筝板已成为巴黎奥运会帆船竞赛项目,届时将产生男、女各一块金牌。